
 

referat af generalforsamling 
Coding Pirates Denmark 2025 

Lørdag d. 1. marts 2025 kl.  12:45-15:00 
​
Generalforsamlingen har fundet sted ved:​
​
Coding Pirates Denmark 
C/O Coworking Plus  
Kochsgade 31D, 2. sal 
5000 Odense C 
 
Stemmeberettigede var ​
§3, stk. 1: Foreningens medlemmer er: ​
- Børn og unge som betaler kontingent til godkendt lokalforening​
- Frivillige som betaler kontingent til godkendt lokalforening​
Indmelding sker via medlemssystemet senest 1. marts kl. 12.30.  
​
Der var jf. §5 IKKE stemmeret ved online deltagelse.   
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Velkomst og valg af dirigent og stemmeudvalg v/ Søren Berg Paarup 

Jan Sau Johansen enstemmigt valgt. ​
​
Dirigenten fastslår, at alle formalia er overholdt. Vi er beslutningsdygtige i dag.  

Der er 38 fysisk tilstede samt 16 fuldmagter.  

Det nævnes for alle, hvem og hvor mange, der har ekstra stemmer med.  

5 Mia Jacobsen Aarhus Godkendt 

3 John Munk Herning Godkendt 

1 Lars Jonsson Herning Godkendt 

4 Heidi Svale Jonsson Herning Godkendt 

3 Rasmus Lauridsen Lyngby Godkendt 

 

Stemmeudvalg: Frederik Hugger og Pippi Hyldested er valgt. ​
 

​
Valg af referent v/ Jan Sau Johansen  

Louise Overgaard er enstemmigt valgt som referent. 
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Forslag om brug af fuldmagter  

Hernings forslag til fuldmagter ligger her:  

https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/Forsalg-til-CP-DK-genralforsamling-2
025-2.pdf 

​
Bestyrelsens forslag til brug af fuldmagter findes her: ​
https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/Brug-af-fuldmagter-fra-bestyrelsen-3-
1.pdf​
​
Coding Pirates Herning fremlægger sit forslag om behov for at bruge fuldmagter. ​
​
Frederik Hugger fra Coding Pirates Hadsund stiller et afklarende spørgsmål om, hvorvidt 
Herning mener, at alle børn, der har stemmeret, kan give fuldmagter til de frivillige. Frederik 
spørger til, hvorvidt det ikke giver mere magt til de store klubber frem for de små.  

Pippi Hyldested fra Coding Pirates Frederiksberg og DUF argumenterer for, at flere børn skal 
med til landsmødet, og de skal lære at bruge deres stemme, frem for at de voksne overtager 
deres stemmer med fuldmagter.  

Jan Sau Johansen spørger om Herning ønsker at vi skal stemme om det nu eller om vi skal lade 
det gælde i dag, og der bagefter kan laves et undersøgende arbejde.  

Heidi Svale Jonsson fra Coding Pirates Herning mener, at de skal gælde i dag, og hvordan 
fuldmagter skal foregå fremadrettede kan muligvis udskydes. ​
​
Malte Sehested fra Coding Pirates Fredensborg foreslår, at der nedsættes et vedtægtsudvalg, 
der laver et gennemarbejdet forslag om vedtægter.   

Pippi Hyldested argumenterer for, at det ikke er demokratisk, at forældre stemmer for deres 
børn og Niels Emholt fra Coding Pirates Herning stiller spørgsmålstegn ved, hvordan der 
undgås mytteri, hvis vi lader fuldmagter gælde?  

Martin Robert Knudsen fra Coding Pirates Silkeborg mener, at det er DUF, der er skyld i, at vi 
har denne samtale om fuldmagter. Han fortæller, at konflikten med  DUF har skabt mange 
arbejdstimer, som bestyrelsen havde ønsket at bruge anderledes. Involverede i arbejdet er 
sekretariatet, Pippi Hyldested, Noah Kallesø og andre børne- og ungeforeninger. Arbejdet 
førte i efteråret til beslutningen om at fjerne onlinestemmeret, så vi stadig kan få driftstilskud 
fra DUF uanset afgørelsen fra TUN. Men beslutningen er ikke taget med god vilje, da vi mener, 
at online stemmeret er demokrati. Martin slår på, at bestyrelse ønsker, at vi skal have online 
stemmer tilbage. Martin er fortaler for fuldmagter med forbehold og procedurer, og vi skal ikke 
indføre noget, der ikke er færdigt.   

Heidi Svale kommenterer på de forskellige udsagn.  

  

3 
 

Coding Pirates Denmark - Kochsgade 31D, 2. sal,. 5000 Odense - kontakt@codingpirates.dk  - +45 27 83 65 25 - CVR: 35552316 

https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/Forsalg-til-CP-DK-genralforsamling-2025-2.pdf
https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/Forsalg-til-CP-DK-genralforsamling-2025-2.pdf
https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/Brug-af-fuldmagter-fra-bestyrelsen-3-1.pdf
https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/Brug-af-fuldmagter-fra-bestyrelsen-3-1.pdf


 
Isak Juhl Nielsen mener, at det giver mening at lade forældre repræsenterer deres børn, men 
det dur ikke, at man som enkelt medlem kan stå med en række fuldmagter.  

Martin Robert Knudsen siger, at det først er, når kæmpen med DUF er færdig, at vi kan finde en 
god løsning med online stemmer kontra fuldmagter. Martin gør opmærksom på, at vi ikke på 
nogen måde vil provokere DUF ved at så tvivl om, at online stemmemulighed er fjernet.  

Jan Sau Johansen afrunder dialogen. Herning er klar på, at vi ikke skal stemme om fuldmagter 
nu, da det kræver mere analyse. Medbragte fuldmagter til dagens GF er gældende i dag.  

Bestyrelsen skal gå videre med arbejdet omkring fuldmagter og nedsætte et udvalg. Heidi 
Svale Jonsson foreslår, at udvalget skal bestå af både bestyrelsen og frivillige.   

Jan Sau Johansen spørger om behandlingen af emnet er ok. Vedtægtsforslaget fra Herning 
bliver trukket tilbage.  ​
​
Generalforsamlingen suspenderes for dialogmøde. GF genoptages kl.14.19.  

Bestyrelsen påtager sig arbejdet med at finde ud af, hvordan der skal arbejdes med fuldmagter. 
Der forventes at blive indkaldt til en ekstraordinær GF, når sagen med DUF er afklaret.   ​
​
Afstemningen om fuldmagter og modforslag annulleres.  

 

​
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Årsberetning v/ Formand Søren Berg Paarup 

Årsberetningen kan findes på​
https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/01/Ledelsesberetning-2024-2.pdf 

-​ Vi vokser og har flere deltagere  
-​ Overvægt af drenge - vi vil gerne have flere piger  
-​ FIRST LEGO League er blevet en stor del af CP nu. 5000 børn i 2024/25. Vi går efter en 

stigning på 20 % i næste sæson  
-​ Lokalforeningerne: Der er kommet flere til. Vores mission er at være i alle kommuner i 

2027. Vi er pt. i 48 kommuner 
-​ Søren opfordrer til, at vi spørger vores netværk til at åbne foreninger 
-​ Vi har fået nye frivillige, vi har startet samarbejde med interesseorganisationerne, vi 

har 3 frivilligdage om året, der har været en styrkelse af frivilligrekruttering.  
-​ Årets gang i bestyrelsen:  

-​ Der har været stor udskiftning. Det har givet nogle udfordringer. 
-​ Bestyrelsesåret har været præget af DUF. Vi mener, at DUF skylder os 1,2 mio 

(godt 600.000 for 2023 og godt 600.000 for 2024). Bestyrelsen mener dog, at vi 
for nu skal blive i DUF. TUN behandler vores sag, og vi forventer snart svar, og 
at vi kan få vores onlinestemme mulighed tilbage.  

-​ Drøftelser om forretningsudvikling.  
-​ 2025:  

-​ Vision 2027  
-​ Afklaring på klage vedr. DUF  
-​ Flerårig fondsarbejder- Vi ønsker at skabe et fundament, så vi ikke hele tiden 

skal jagte pengene.  
-​ Arbejdsgrupper.  

Pippi Hyldested kommenterer på ledelsesberetningen: Hun er glad for, at bestyrelsen og 
Louise Overgaard har inddraget hende i sagen om DUF.  

I forbindelse med lanceringen af Trivselskommissionens rapport udtalte kulturministeren, at 
børn ikke mangler IT-fagligheder. Derfor argumenterer Pippi for, at vi er virkelig 
vigtige/relevante. ​
​
Pippi Hyldested håber, at generalforsamlingen vil bakke op om hendes arbejde i DUF. Hun 
tænker også at genopstille til Styrelsen i DUF for Coding Pirates, hvis hun får mandat fra 
Coding Pirates.   

Kommentar fra Martin Robert Knudsen: Tak for et mega godt GameJam.  

Kommentar fra Rasmus Selsmark fra Coding Pirates Hedehusene: Takker for at vi har fået 
Visma foreningen op at stå. ​
​
Beretningen er godkendt med klapsalver.  
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Fremlæggelse af revideret regnskab v/ Claus Foxholm 

Regnskab 2024​
https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/Regnskab-2024-til-generalforsamling-
3.pdf ​
 

Claus fremlægger en opsummering af regnskabet for 2024. Revisors rapport kan findes på 
hjemmesiden.  

Rasmus Lauritsen fra Coding Pirates Lyngby: Hvor mange årsværk har vi? Vi har 9 årsværk. 
Foreningen har ingen overenskomst. De ansatte forhandler løn individuelt.  

Lars Jonsson fra Coding Pirates Herning spørger til samarbejdet med LEGO Education.  

Bo Kjær fra Coding Pirates Vejle spørger, om vi for Google Suite. Vi betaler hverken for Google 
Suite eller Slack.  

Regnskabet godkendes ved klapsalver.  

​
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Fastlæggelse af kontingent (medlemsbidrag) 
v/ bestyrelsen 
Forslag til kontingent/medlemsbidrag findes: 
https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/01/Forslag-fra-bestyrelsen-til-generalfors
amling-1.-marts-2025-Coding-Pirates-Denmark_medlemsbidrag-2.pdf 

HB indstiller en forhøjelse af kontingentet fra 100 kr. til 150 kr. pr. barn.  

Lis Zacho fremlægger forslaget: Vi får service fra sekretariatet. Det er lang tid siden, at der har 
været hævelser fra foreningerne. Lis fortæller, at ændringen ikke får indflydelse på antallet af 
årsværk i sekretariatet.  

Kommentar fra Heidi Svale Jonsson: Coding Pirates Herning har stillet til forslag, at 
kontingentet fastholdes.   

Kommentar fra Malte Sehested: Spørgsmål omkring vedtægtsændringer. Kan der besluttes 
noget, når der står en beløbshævning i vedtægterne på 25 kr. Der svares, at der lægges op til, at 
beløbshævningen fjernes i vedtægterne.   

Kommentar fra Heidi Svale Jonsson: Bidraget til hovedorganisationen er højt. Herning ønsker 
at det eksisterende kontingent fastholdes. Herning ønsker ikke at støtte fælles bank, men 
mener, at de betaler for, at alle kan få det nu. Hun godtager ikke argumentet for forslaget.  

Louise Overgaard svarer: De foreninger, der har Danske Bank District, betaler selv 
omkostningerne. Lokalforeningerne har brug for at have en NemKonto. Det kan man godt få 
via Danske Bank District, men vi venter på, at der bliver udrullet en billigere model i marts 25.   

Louise svarer desuden på spørgsmålet om, hvordan man er kommet frem til at stige 50 kr: 
Beløbet er sat på baggrund af de omkostninger, der er faste for os, og stigningen skal være med 
til at betale for bogholderiet.  

På skærmen vises, hvilke udgifter der er betalt med medlemsbidraget i 2024. Kristoffer ønsker 
indsigt i de enkelte betalinger, da han ikke kan få udgifterne til at stemme.  

Kommentar fra Jørgen Kragh, Coding Pirates fra Furesø: Han synes, at Furesø får meget for 
pengene. Han argumenterer, at vores fælles brand er værdifuldt.  

Kommentar fra Nicolai Schwan, Coding Pirates Odense: Han synes at det er minimalt, hvad de 
har betalt til hovedforeningen kontra hvilken hjælp de har fået. Han argumenterer, at brandet 
er godt, hvilket også gjorde, at det var let at få lokaler.  

Kommentar fra Heidi Svale Jonsson: Hun mangler afklaring omkring forslaget. Hun fortæller, 
hvad man betaler til andre foreninger. Hun inddrager DGI som eksempel.  

Jan Sau Johansen foreslår, at vi går mod en beslutning. Overvej gerne kommentarer.  
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Svar fra Mikael Hewel fra Coding Pirates Vanløse på spørgsmålet om, hvorvidt vi skal stemme 
om det nu: Vi skal stemme om det nu, fordi det er relevant for budgettet. Der er nogle 
vedtægtsændringer, som bestyrelsen ønsker at fjerne. Mikael beder alle være opmærksomme 
på, at flere vedtægtsændringer har indflydelse på hinanden.  

Kommentar fra Malte Sehested: Hvad vil vi med foreningen? Han ønsker at bestyrelsen 
kortlægger, hvad foreningen skal. Skal vi være større eller blive, hvor er vi? Han efterlyser en 
retning for foreningen.  

Kommentar fra Martin Knudsen: Hvad laver hovedforeningen? Martin mener, at kontingentet 
skal sættes af foreningerne. Martin tydeliggør, at de ca. 200.000 er uden medarbejdere. Martin 
tydeliggør, at det lykkes hovedforeningen at finde funding, så vi har økonomi.  

Kommentar fra Heidi Svale Jonsson: Hvis forslaget går igennem, vil det have konsekvenser for 
Herning. Heidi gør opmærksom på, at stigningen er 50 %.  

Kommentar fra Mikael Hewel: Procentregning er en spændende ting. Vi ved ikke, hvordan 
tingene ændrer sig. Budgetter er en hensigtserklæring. Forslaget siger, at det skal træde i kraft 
fra nu af og altså gælde fra den kommende sæson.  

Kommentar fra Lis Zacho: Vi skal huske på, at vi er forskellige alle sammen. Vi har forskellige 
vilkår og det skal give anledning til samtale.  

Kommentar fra Maria Scheel: Hun forstår ikke tallene i forslaget. Mikael Hewel redegør for, at 
tallene dækker over personlige tilmeldinger og aktiviteter.  

Kommentar fra Rasmus Selsmark:  Ved at være sammen om Coding Pirates, kan vi se uden for 
vores egen afdeling, hvilket giver flere børn muligheden for at være med. Rasmus foreslår, at 
det forslaget skal træde i kraft som foreslået. ​
​
Forslaget kommer til afstemning:  

Skal medlemsbidraget stige? Grøn lap = ja: Rød = nej 

31 stemmer for  

22 stemmer imod 

Dette er ikke en vedtægtsændring, så det er simpelt flertal, der afgør det.   

 

Skal forslaget træder i kraft for efterårssæsonen 2025. Grøn lap = ja: Rød = nej 

29 stemmer for 

24 stemmer imod 

Dette er ikke en vedtægtsændring, så det er simpelt flertal, der afgør det.   

Stigningen sker for efteråret 2025.  
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Fremlæggelse af budget v/ Claus Foxholm 

Budgettet 2025 findes her:​
https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/Regnskab-2024-til-generalforsamling-
3.pdf  

Claus fremlægger budgettet i grove træk. Der lægges op til et underskud på knap en million, 
hvilket i høj grad skyldes, at vi ikke tør indregne DUF-midler og mangler et økonomisk 
samarbejde, der kan erstatte samarbejdet med NOVO Nordisk Fonden.  

Claus redegør for, hvordan det kan komme til at hænge sammen og understreger, at der er 
likviditet til underskuddet. For at skabe et budget i balance, kan man afskedige medarbejdere, 
men det ønsker man ikke på nuværende, da der er en rigtig god personalegruppe.  

Kommentar fra Lars Jonsson: Vi kan budgettere med fondsmidlerne og dermed vil budgettets 
underskud være mindre. ​
​
Kommentar fra Louise Overgaard: Vi har pt udsendt 40 fondsansøgninger , og vi har en god 
dialog med flere fonde. Vi har lavet et forsigtigt budget, for vi kan ikke være sikre på at få 
fondsmidlerne i hus.   

Kommentar fra Martin Robert Knudsen: De 40 fondsansøgninger er ikke regnet ind i budget, 
så alt der kommer ind derfra vil give et mere positivt overskud.  

Kommentar fra Louise Overgaard: Vi har i den sidste uge modtaget 150.000 i sponsorater og 
fondsmidler i uge 10 plus 80.000 kr fra FIRST®.  

Kommentar fra Martin Robert Knudsen: Fremlæggelsen af budgettet er en valgt strategi.  

Kommentar fra Christoffer Stenshøj Espensen, Coding Pirates Bjerringbro: Han synes det er 
betryggende, at man budgetterer med faktiske tal.  ​
​
Spørgsmål fra Malte Sehested: De midler, der søges hjem, skal de bruges til at ansætte flere 
folk eller til at finansiere eksisterende personale. ​
​
Svar fra Louise Overgaard: Midlerne søges til at finansiere kerneopgaver og aktiviteter, som vi 
er igang med og dermed også til at finansiere nuværende medarbejdere, som vi pt finansierer 
via vores aktiver.  

Kommentar fra Ronny Skjold Mikkelsen, Coding Pirates ITU: Det er ikke i orden, at betalte folk 
fniser.  ​
​
Nikita Hald Sørensen fra sekretariatet: Vi går alle på arbejde, fordi vi tror på Coding Pirates. Vi 
gør det ikke for at få sundhedsordninger, kantineordninger eller fede lønninger, men fordi vi 
gerne vil bidrage til at skabe et godt Coding Pirates, og vi er alle sammen lige meget værd.  
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Kan budgettet godkendes? 

35 stemmer for  

20 imod 

2 blanke 

Budgettet  er godkendt 
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Indkomne forslag:   

 

Vedtægtsændringer  

Forslag til vedtægtsændringer fra bestyrelsen v/ Mikael Hewel ​
https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/CP-DK-Generalforsamling-2025-03-0
1.-Forslag-til-vedtaegtsaendringer.-20250226.pdf 

​
Da tiden er fremskreden, overvejes det, om vedtægtsændringerne skal skubbes til en senere 
generalforsamling. Dirigenten opfordrer bestyrelsen til at træffe beslutning om, hvorvidt 
punktet om vedtægtsændringer skal fastholdes som et punkt på dagsordenen. ​
​
Generalforsamlingen suspenderes for et kort bestyrelsesmøde. GF genoptages. ​
​
Bestyrelsen ønsker at gennemgå vedtægterne alene med afstemning, fordi bestyrelsen mener, 
at enkelte dele kan stemmes igennem nu, mens en afstemning kan give en indikator på 
generalforsamlingens holdning. ​
​
Der er indvendinger fra salen, fordi de manglende muligheder for at spørge ind, vil betyde, at 
folk vil stemme nej. Bestyrelsen ønsker at fortsætte processen. ​
​
Mikael Hewel går gennem vedtægtsændringerne kort, og det bliver med direkte valg for eller 
imod. ​
​
Resultatet af stemmeafgivelsen vedrørende vedtægtsændringer kan findes her: ​
https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/03/Generalforsamling-2025-stemmeafgiv
else-ved-vedtaegtsaendringer.pdf​
 

Kort pause på 10 minutter.  

Mødet genoptages kl. 17:00.  

 

Bestyrelsen foreslår, at alle indkomne forslag behandles i den fremtidige arbejdsgruppe. Heidi 
Svale Jonsson kommenterer, at spørgsmålet om fortløbende medlemskab ikke må komme op til 
en ekstraordinær GF, da det er vigtigt, at alle kan deltage. ​
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Forslag til vedtægtsændringer fra CP Herning: 

https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/Forsalg-til-CP-DK-genralforsamling-2
025-2.pdf 

Punktet falder, da det blev besluttet i starten af generalforsamlingen. ​
 

Fortløbende medlemskab:  

Forslag til fortløbende medlemskab v/ Søren Berg Paarup: ​
https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/nyt-Forslag-fra-bestyrelsen-til-general
forsamling-1.-marts-2025-Coding-Pirates-Denmark_fortloebende-medlemskab-2.pdf 

​
Kontra-forslag til fortløbende medlemskab fra CP ITU og CP Lyngby v/ Christian​
https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/Kontra-forslag-til-HB-forslag-om-med
lemskaber.pdf 

Punktet udsættes, fordi det vedrører arbejdet med vedtægter. ​
​
 

Øvrige forslag 

Forslag om fælles forsikringer fra CP ITU og CP Lyngby v/ Kristoffer Rath 

Hansen: ​
https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/Forslag-om-faelles-fo
rsikringer.pdf 

Fremlæggelse af forslaget: Ønsker at have fælles forsikring af Coding Pirates, så der er nogle 
med faglige kompetencer kan nikke til det, og muligvis også have en chance for at få en god 
aftale/ prisen.  ​
​
Svar fra bestyrelsen ved Martin Robert Knudsen: ​
Det er et vigtigt forslag, fordi det er noget, der kan gøres billigere. Men sekretariatet har ikke 
haft tid til at undersøge dette inden generalforsamlingen. HB foreslår, at der nedsættes en 
arbejdsgruppe til at undersøge mulighederne med minimum et bestyrelsesmedlem i gruppen. 
Alle erfaringer skal samles sammen.   ​
​
Coding Pirates Lyngby bakker op om, at der nedsættes en arbejdsgruppe, men deadline for 
arbejdet skal have deadline i august.  
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https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/Forsalg-til-CP-DK-genralforsamling-2025-2.pdf
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https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/Kontra-forslag-til-HB-forslag-om-medlemskaber.pdf
https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/Kontra-forslag-til-HB-forslag-om-medlemskaber.pdf
https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/Forslag-om-faelles-forsikringer.pdf
https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/Forslag-om-faelles-forsikringer.pdf


 

Formålsbeskrivelse for sekretariatet fra Christian Toft: 

https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/Forslag-til-generalforsamlingen-i-CPD
Ks-Hovedbestyrelse-2025.pdf​
​
Christian udtrykker, at det kommer fra et varmt hjerte. Formålet med forslaget er at forstå, 
hvordan klubberne kan bruge sekretariatet. ​
​
Det er godkendt og tages med i arbejdsplanerne.  

 

Forslag om indirekte demokrati fra CP Herning v/Heidi Svale: 

https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/Forsalg-til-CP-DK-genralforsamling-2
025-2.pdf 

Forslaget skydes til arbejdet med vedtægtsændringer i arbejdsgrupper.   

​
Forslag om politisk linje fra CP Herning v/ Heidi Svale Jonsson: 

https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/Forsalg-til-CP-DK-genralforsamling-2
025-2.pdf​
​
Heidi Svale Jonsson mener, at det lader til, at bestyrelsen har fået mundkurv på af 
sekretariatet.  

Svar fra bestyrelsen: De skal også bruge tid på at passe deres betalte arbejde, og de skal have 
tid til at tænke over svaret. Bestyrelsen finder kritikken meget urimelig.  

Mia Jacobsen kommenterer: Vi har brug for betænkningstid, så det er okay, der går lidt mere 
tid, før der kommer svar. ​
​
Heidi Svale Jonsson vil hellere have svar fra Hovedbestyrelsen end fra sekretariatet. ​
​
Stemmeudvalget udvides med Édith Svebølle og Rasmus Lauridsen, mens Pippi Hyldested 
træder ud. ​
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https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/Forslag-til-generalforsamlingen-i-CPDKs-Hovedbestyrelse-2025.pdf
https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/Forsalg-til-CP-DK-genralforsamling-2025-2.pdf
https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/Forsalg-til-CP-DK-genralforsamling-2025-2.pdf
https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/Forsalg-til-CP-DK-genralforsamling-2025-2.pdf
https://codingpirates.dk/wp-content/uploads/2025/02/Forsalg-til-CP-DK-genralforsamling-2025-2.pdf


 

Valg af kasserer for 2 år 

Natalie Elkjær er valgt som kasserer for to år.   

 

Valg af bestyrelse 

Kandidatlisten: https://codingpirates.dk/landsmoede-og-general/ 

Kandidaterne præsenterer sig.  

Valget foretages efter Border optælling muligheden.  

To kandidater vælges for to år: Lis (137 point) og Thomas (124 point) 

Tre kandidater vælges for et år: Cuong (114 point) og Stig (108 point) og Mads (83 point) 

Tre aktive suppleanter:  Mikael (1. supp), Susanne (2. supp), Martin (3. supp)  

Valg af ekstern revisor og  intern revisor / bilagskontrollant 

Beierholm Revision vælges enstemmigt til ekstern revisor.  ​  

John Munk vælges enstemmigt til bilagskontrollant. ​
 

Generalforsamlingen afsluttes​
​

​
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